

Procedura aperta per l'affidamento del servizio concernente la progettazione definitiva ed esecutiva degli interventi da svolgersi sul torrente Bozzente, in comune di Rescaldina. CIG: 9691592AB7

QUESITI FORMULATI E RISPOSTE AGGIORNATE AL 19/04/2023

QUESITO 1: Al punto 3.5.3 del disciplinare di gara si riportano le figure che dovranno comporre il gruppo di lavoro. Con particolare riferimento alla figura dell'archeologo vorremmo sapere se questa figura può essere coinvolta con un eventuale subappalto, se e in quanto nel corso dell'esecuzione della prestazione se ne ravveda effettivamente la necessità.

RISPOSTA 1: Al fine di soddisfare il requisito di qualificazione il concorrente potrà optare anche per il subappalto della prestazione dell'archeologo, purché indichi nell'apposita sezione del DGUE di voler ricorrere ad un soggetto in possesso delle necessarie qualifiche. L'eventuale contratto di subappalto potrà essere stipulato in corso d'opera.

QUESITO 2: Un singolo professionista può ricoprire più figure professionali richieste all'art. 3.5 punto 3 del disciplinare?

RISPOSTA 2: Un singolo professionista può ricoprire più figure professionali richieste al punto 3.5. punto 3 del disciplinare di gara, purché possieda le abilitazioni richieste dalla normativa vigente per svolgere le prestazioni previste.

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Stefano Burchielli